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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de la réunion du 6 janvier 2026 
 

 

Présents : Nathalie Alexander, Jean-Michel Mureau, Félix Dandois, Didier Tourneur, Guillaume 

Caestecker et Philippe Heraly. 

 

1) Restructuration AFTT 

Point A.3.1 : Il faudrait envisager d’indiquer « contrat professionnel AFTT et membre d’un CP, du 

CR ou du CN ». 

Point A.3.3.2 : Maximum 11 administrateurs dont 4 sont élus par l’AG de l’AF (président, vice-

président, secrétaire et trésorier) et 7 administrateurs via les provinces. 

Le mode d’élection des membres effectifs n’est pas indiqué au bon endroit du document, il devrait 

figurer au Titre 4 

 Point A.6.2.1 : Les AG statutaires des provinces sont organisées entre le 15/4 et le 6/6. 

 L’AG statutaire du BBW aura finalement lieu le lundi 18 mai 2026 à 19H00. 

 

2) Débriefing des championnats BBW 

Jeunes – 3/01/26 - Logis : la CPA a testé une nouvelle formule qui a ravi les joueurs et les coaches.  

Des félicitations ont été reçues pour les JA ! 

Deux JA et 4 arbitres ont permis de faire de ce championnat une réussite mais Alex Smets a passé 

15 heures à réaliser les tableaux d’information. 

Le logis avait parfaitement organisé les salles et chaque table avait un nouveau marquoir ! 

La compétition s’est terminée à 20H37 soit 7 minutes de retard par rapport aux prévisions. 

Vétérans – 4/01/26 – Arc en Ciel : Tout s’est très bien passé malgré les problèmes d’inondation dus 

à un problème de canalisation au niveau du chauffage de la piscine. 

Excellente ambiance et convivialité. Tout était fini à 20H20. 

Le CP s’inquiète de l’organisation des interclubs de ce WE et des prochaines rencontres (AEC). 

Un joueur a exigé une remise de médaille car il était pressé et ne pouvait pas attendre 10 minutes ! 

Or avec les doubles aînées - vétérans et mixtes, il n’est pas toujours possible de remettre les 

médailles immédiatement car l’intérêt et l’avancement de la compétition prime sur la remise.  

Le CP décide que le directeur de tournoi aura la liberté de remettre (ou non) les médailles des absents 

à des tierces personnes. L’absence lors de la remise des médailles ne donne pas systématiquement 

droit à la recevoir. 

 

3) Internationaux de Pont-à-Mousson 

Florian Cambier a gagné sa catégorie d’âge en ne perdant que deux sets sur l’ensemble du tournoi 

et en battant le n°1 français qui était le favori de cette compétition ! 

Pour les autres jeunes du BBW, le niveau de jeu était bien présent mais les résultats étaient un peu 

décevants avec beaucoup de rencontres perdues à la belle. 

A noter que Léo Hu jouait dans la catégorie supérieure et il termine 12ème sur 36. 

La CJT prépare Lintz qui se déroulera début avril 2026. 
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4) Avenir du CP 

Jean-Michel s’enquière des positions de chaque membre du CP quant à la poursuite de la prochaine 

mandature puisque nous sommes dans une année élective. 

Jean-Michel poursuivra ainsi que Guillaume et Didier, Félix pense sérieusement ne pas se présenter 

aux suffrages en mai afin d’orienter sa vie vers d’autres projets personnels, Nathalie est dubitative 

et Philippe pense également ne pas se représenter car il ne veut pas faire le mandat de trop. 

Il faudra étoffer le CP qui peut compter 7 membres maximum, il faudra donc prospecter de 

nouveaux candidats auprès des affiliés BBW. 

Le Président fera un courrier afin de susciter des candidatures. 

 

5) Secrétariat 

2382 affiliés au 5 janvier 2026, la barre des 2500 se rapproche. 

Nathalie remarque que certains clubs ont beaucoup de licences récréatives. 

 

6) Trésorerie 

Pour les clubs en défaut d’arbitre, les équipes féminines ne sont prises en compte que lorsqu’elles 

jouent en régionale, nationale ou Super. 

Le problème de la radiation des plaques du Van est évoqué car sans cette radiation, on ne peut pas 

clôturer l’assurance du véhicule.   Jean-Michel s’occupe du problème. 

 

7) Divers 

Philippe :  

• Demande quand aura lieu le souper annuel du CP – le samedi 7 février 2026. 

• Sera absent pour la finale de la Coupe de l’AF le 1er mai, Nathalie le remplacera. 

• Quid des arbitres en formation : Guillaume, Nathalie et Winkel Anthony ont réussi, 

Christophe Ze nari doit encore passer son examen pratique. 

Félix : 

 S’interroge sur la pertinence des durées de passage aux différents niveaux d’arbitre. 

 En effet, il faut normalement  deux ans entre P et R, entre R et N et 4 ans entre N et I. 

 Or un arbitre ayant réussi son niveau il y a un an et demi doit attendre encore deux ans pour passer  

 le niveau supérieur ce qui n’est pas normal. 

 La CRA laisse la possibilité au président de la CPA de passer outre ces délais mais c’est flou. 

 Les niveaux centralisés par la fédération sont : arbitre national, arbitre White Badge (International) 

 et arbitre Blue Badge (aucun candidat belge inscrit pour ce grade). 

 Pour le niveau supérieur de Gold Badge, les détenteurs du titre de Blue Badge doivent s’inscrire  

 eux-mêmes. 

 Guillaume : 

 Demande la date du séminaire : les 3, 4 et 5 juillet 2026. 

 Présente les mises à jour du fichier d’inscription, des équipes pour les clubs. 

 Nathalie : 

• La facture des dégâts occasionnés sur une table de l’Eveil n’a pas été honorée par le joueur 

fautif, Didier paye la note et le joueur Waegenaer Basile reste suspendu jusqu’au paiement. 

• La gestion du site CPBBW est partagée par Guillaume, Nathalie et Jean-Michel qui 

formeront Guillaume. 

• Pour le palmarès des compétitions provinciales, inutile d’indiquer les classements des 

joueurs et pour le palmarès des séries mixtes, toujours indiquer la dame avant l’homme. 

Nathalie attend toujours les palmarès du Pré-Ping 2 et du championnat U19. Félix s’en 

occupe rapidement. 
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 Jean-Michel :  

 Demande qu’on lise attentivement le document envoyé par Michaël De Leener pour la réunion en 

 en Visio prévue le jeudi 22 janvier 2026 à 20H. 

 

 

Prochaine réunion : Le jeudi 12 février 2026 à 19H à Saintes 

 

 

Philippe HERALY 


